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Від редактора

ПРО ІV МІЖНАРОДНУ НАУКОВО-ПРАКТИЧНУ  
ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦІЮ «ОБДАРОВАНІ ДІТИ – СКАРБ НАЦІЇ»

Щороку під час проведення Міжнародної науково-практичної онлайн-конференції «ОБДАРОВА-
НІ ДІТИ – СКАРБ НАЦІЇ!» Інститут обдарованої дитини НАПН України спільно з Міністерством 
освіти і науки України, Національною академією наук України, Національною академією педагогіч-
них наук України, НЦ «Мала академія наук України», кафедрою UNESCO з наукової освіти Україн-
ського державного університету імені Михайла Драгоманова об’єднує освітян і науковців для обгово-
рення наукових основ і практичних способів розв’язання проблем виявлення, розвитку, підтримки та 
супроводу обдарованої особистості в освітньому середовищі та соціумі. Захід проводився відповідно 
до плану науково-практичних заходів Національної академії педагогічних наук України на 2023 рік. 

Цьогоріч наукова рефлексія заходу була розгорнута довкола найбільш актуальних напрямів роботи 
з обдарованими дітьми та молоддю, а саме:

− сучасні тенденції та філософсько-методологічні аспекти дослідження обдарованості;
− упровадження новітніх практик в освіті обдарованих як один зі шляхів інтеграції України в єв-

ропейський і світовий освітній простір;
− діагностика та моніторинг розвитку обдарованості дітей і молоді;
− світові та вітчизняні практики організації освітнього процесу обдарованих учнів та студентів;
− педагогічний супровід самореалізації обдарованих учнів;
− соціально-психологічна підтримка обдарованої особистості в умовах воєнного стану.
З вітальним словам та методологічною настановою до учасників заходу звернувся доктор філо-

софських наук, професор, академік НАН України і академік НАПН України, президент Національної  
академії  педагогічних наук України В. Г. Кремень, який наголосив, що вагомість проблем виявлення, 
розвитку та супроводу обдарованих дітей є актуальною, адже розвиток суспільства, усіх його складо-
вих залежить від того, наскільки правильно ми зможемо розпізнати обдарованість в дитині та допо-
можемо їй реалізуватися в професії, що відповідає саме її здібностям та інтересам. 

Доктор фізико-математичних наук, професор, академік НАН України і академік НАПН України, 
президент Національного центру «Мала академія наук України» С. О. Довгий у вітальному слові за-
значив, що попереду нас чекає важливий етап післявоєнного відновлення країни. І ефективність на-
шого оновлення буде залежати від учених, освітян і наших молодих людей. Великі очікування від об-
дарованих і талановитих особистостей щодо створення інноваційних технологій у всіх сферах життя. 

Мотиваційні настанови прозвучали також від керівника Бюро UNESCO в Україні професорки Кі-
яра Децці Бардескі, яка висловила підтримку та захоплення волелюбному українському народу. 

До слів підтримки та з побажаннями цікавої і плідної дискусії приєднався постійний партнер Ін-
ститут обдарованої дитини НАПН професор Кеслтонського державного коледжу (Вермонт, США), 
редактор Міжнародного Журналу обдарованих і талановитих (GTI) при Світовій раді з питань обда-
рованих і талановитих дітей (WCGTC) Тревор Дж. Теббс.

У своєму зверненні до учасників заходу доктор філософських наук, директор Інституту обдарова-
ної дитини НАПН України М. С. Гальченко відмітив, що проблематика, винесена в мету конференції, 
об’єднала науковців та освітян майже з усіх регіонів України. До заходу приєдналися вчені Наці-
ональної академії педагогічних наук; викладачі закладів вищої освіти; керівники та представники 
обласних і районних управлінь освіти, інститутів післядипломної освіти; представники адміністрації, 
вчителі, психологи закладів загальної середньої та позашкільної освіти; співробітники Малої акаде-
мії наук України; працівники закладів дошкільної освіти та центрів раннього розвитку дитини; сту-
денти й аспіранти. Загальна кількість учасників конференції перевищила 1000 осіб.

Учасники заходу відзначили, що особливої уваги під час війни та післявоєнного відновлення кра-
їни необхідно надати психологічній роботі з обдарованими учнями. Потрібно підготувати та впро-
вадити систему психолого-педагогічної підтримки для обдарованих дітей і молоді  під час війни, а 
також створити умови для ефективного навчання та впровадження потенціалу обдарованих підлітків. 
На часі назріла і проблема повернення в Україну обдарованих дітей та молоді, які вимушені були 
виїхати за кордон. 

Під час війни особливого значення набуває вчасна ідентифікація та супровід розвитку обдарова-
ної особистості. Водночас обдаровані учні потребують і профорієнтаційної допомоги, яка сприятиме 
своєчасному й обґрунтованому вибору майбутньої професійної діяльності.  

Понад 100 учасників конференції презентували свої цікаві та змістовні доповіді, було проведено 
сім майстер-класів та тренінгів.
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За результатами проведення ІV Міжнародної науково-практичної онлайн-конференції «ОБДАРО-
ВАНІ ДІТИ – СКАРБ НАЦІЇ!» підготовлено збірник матеріалів, який оприлюднено на сайті Інституту 
обдарованої дитини НАПН (https://iod.gov.ua/ua/naukovcyam/naukovcyam/rezultati-vprovadzhennya).

Ми вдячні учасникам заходу за представлення науково-теоретичного та методично-практичного 
досвіду, який стане посильним внеском для створення фундаменту післявоєнного відновлення та роз-
витку освіти і науки нашої країни.

Заступниця директора з наукової роботи
 Інституту обдарованої дитини НАПН України,

 кандидатка педагогічних наук,
Малиношевська Альона Василівна


